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[bookmark: _Toc155271163]Acta de la Segunda Sesión Ordinaria
[bookmark: _Toc155271164]Introducción y Asistentes
Siendo las 17 horas con 02 minutos del día 18 de diciembre del 2023, en Guadalajara, Jalisco, se inició la Segunda Sesión Ordinaria del COTAPREP, mediante videoconferencia, convocada previamente por correo electrónico, estando presentes el Ingeniero Ignacio Alberto Alarcón Alonzo, el Ingeniero Cesar Ledesma Ugalde y la Maestra Claudia Carolina Olivares en su carácter de integrantes del comité, así como el Ingeniero Héctor Gallego Ávila en su carácter de secretario técnico. Así mismo, se contó con la asistencia de la Lic. Zoad Jeanine García González, Consejera electoral y presidenta de la Comisión de Informática y uso de Tecnologías y los representantes de partidos políticos, Luis Alberto Muñoz Rodríguez, representante suplente del Partido Acción Nacional, Alejandra Paola Arciniega Oropeza, del Partido Revolucionario Institucional y Jorge Arturo Villa Hernández, representante del Partido de la Revolución Democrática.

	Nombre
	Área
	Cargo

	Ing. Ignacio Alberto Alarcón Alonzo
	COTAPREP
	Integrante del COTAPREP

	Ing. César Ledesma Ugalde
	COTAPREP
	Integrante del COTAPREP

	Mtra. Claudia Carolina Olivares Álvarez
	COTAPREP
	Integrante del COTAPREP

	Ing. Héctor Gallego Avila
	Dirección de Informática
	Secretario Técnico COTAPREP

	Lic. Zoad Jeanine García González
	Comisión de Informática y uso de Tecnologías
	Consejera electoral presidenta de la comisión

	Lic. Luis Alberto Muñoz Rodríguez
	Consejo General
	Representante Suplente del Partido Acción Nacional

	C. Alejandra Paola Arciniega Oropeza
	Consejo General
	Representante del Partido Revolucionario Institucional

	Lic. Jorge Arturo Villa Hernández
	Consejo General
	Representante del Partido de la Revolución Democrática



[bookmark: _Toc155271165]Desarrollo de la Sesión
Comenzando con el desarrollo de la sesión, se dio la bienvenida a la y los miembros integrantes del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares, y a las representaciones de partidos políticos presentes.
Se llevo a cabo la lista de asistencia de los presentes en la videoconferencia y se declaró la existencia del quórum para la sesión, y en virtud de ello, se declaró formalmente instalada la segunda sesión ordinaria del COTAPREP, así como válidos y legales los acuerdos que se tomaran.

Acto seguido, el secretario técnico dio lectura al orden del día, conformada por los siguientes puntos: 
1. Lectura y aprobación del orden del día.
2. Aprobación del acta de la sesión de instalación del COTAPREP.
3. Seguimiento y estado en que se encuentran los acuerdos tomados en sesiones y reuniones anteriores.
4. Presentación del avance de las actividades correspondientes al mes de noviembre, relacionadas con la implementación y operación del Programa de Resultados Electorales Preliminares.
5. Aprobación del Proceso Técnico Operativo del PREP.
6. Asuntos generales.
7. Resumen y clausura de la sesión.

De no haber comentarios quedó aprobado por unanimidad el orden del día. Posteriormente se desahogaron los puntos del orden del día restantes de la siguiente manera: 

2. Aprobación del acta de la sesión de instalación del COTAPREP. El secretario técnico informó que la Mtra. Carolina Olivares previamente hizo llegar observaciones de forma, las cuales se remitirían posteriormente con sus respectivas adecuaciones, aprobándose por unanimidad con dichas observaciones. 

3. Seguimiento y estado en que se encuentran los acuerdos tomados en sesiones y reuniones anteriores. Al no haber comentarios queda aprobado por unanimidad el documento referente a los acuerdos tomados por el Comité. 

4. Presentación del avance de las actividades correspondientes al mes de noviembre, relacionadas con la implementación y operación del Programa de Resultados Electorales Preliminares. En este punto el secretario técnico presentó los puntos más destacados del informe del avance de las actividades realizadas durante el mes de noviembre, el cual fue aprobado por unanimidad con las adecuaciones propuestas por la Mtra. Carolina Olivares.  
5. Aprobación del Proceso Técnico Operativo del PREP. Al no haber comentarios quedó aprobado por unanimidad. 
6. Asuntos generales. No hubo ningún asunto a tratar en el presente punto. 
7. Resumen y clausura de la sesión. El secretario técnico hizo un resumen de la sesión y a las 17 horas con 16 minutos se dio por concluida la Segunda sesión ordinaria del Comité Técnico Asesor del Programa de Resultados Electorales Preliminares.
Seguimiento de acuerdos

	Núm.
	Asunto / Tema
	Acuerdo
	Fecha del acuerdo
	Propuesto / solicitado por*
	Responsable
	Seguimiento

	1
	Adecuaciones en documentos de los puntos 2,3 y 4. 
	Adecuaciones en la redacción de documentos de los puntos 2,3 y 4 del orden del día.
	18/12/23
	Carolina Olivares
	Héctor Gallego
	Realizado



	
	
	

	Integrante del COTAPREP
Ignacio Alberto Alarcón Alonzo
	
	Integrante del COTAPREP
César Ledesma Ugalde

	



	
	

	Integrante del COTAPREP
Claudia Carolina Olivares Álvarez
	
	Secretario Técnico del Comité
Héctor Gallego Ávila
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